

17 января в спортивном зале корпуса «Е» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в рамках спартакиады преподавателей и сотрудников «Бодрость и здоровье» прошел турнир по дартсу.

Итоги среди женщин:

I место – **Н.В. Воскресенская** (экономический факультет);

II место – **Т.В. Юстус** (историко-географический факультет);

III место – **О.С. Яковлева** (строительный факультет).

Среди мужчин победителями и призерами стали:

I место – **А.Л. Атласкин** (кафедра физической культуры и спорта);

II место – **А.В. Зотиков** (историко-географический факультет);

III место – **З.В. Ларев** (медицинский факультет).

Итоги командного зачета:

I место – кафедра физической культуры и спорта;

II место – экономический факультет;

III место – медицинский факультет.

Поздравляем победителей и призеров!